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Text posudku: 
Diplomant zpracoval Commonism, téma posledních let na konferencích nezávislých 
kulturních center. Pojmenoval sdílené statky a jejich správu v kontextu kultury. Tento 
trend je v nezávislých kulturních institucích nástrojem práce s komunitou. Nebo jejím 
důsledkem? Diplomant zkoumá, jaký vliv může mít komunita na chod instituce, jaké 
benefity si vzájemně přináší a jak vypadá takové rozhodnutí v praxi. Diplomant 
výrazně přesáhl parametry bakalářské práce nejen rozsahem, ale také hloubkou jeho 
výzkumu. Položil na stůl téma, které může být pro mnoho institucí inspirací a pro 
oblast kulturního managementu cestou, jak definovat hodnotu svých výstupů. Toto 
téma může přispět do této čím dál významnější diskuse o nefinanční hodnotě kultury.  
 
Pomocí IAD frameworku analyzoval Prokop Novák roli commonism ve třech 
zahraničních institucích L`asilo, Magacin a Die Bäckerei. Může se zdát, že tyto 
instituce s tímto termínem experimentují, ale tento proces sledujeme v kulturních 
institucích již dlouho. Což je mj. také jedno ze zjištění, které zvyšuje hodnotu závěru 
této práce, i když jeho pojmenování termínem commonism je trendem posledních let. 
Možná je dílem náhody, že si vybral mladé instituce, protože kulturní centra vzniklá 
squatterským způsobem na tomto principu fungovala od začátku. Je asi škoda, že 
tento historický kontext není nikde zmíněn, ale práci to nijak nesnižuje, naopak se 
věnuje institucím, které vznikly v jiném společenském kontextu, ale principy sdílení 
statků fungují obdobně, ale podle nové generace. 
 
Slabinou práce je malá orientace diplomanta v oblasti nezávislých kulturních center. 
Kdyby tuto znalost měl, jeho práce by mohla nabídnout více zjištění pro praxi a práci 
s kontextem. 
 
Diplomant se ozval ke konzultacím relativně pozdě, měla se více řešit korektura, ale 
práci jednoznačně k obhajobě doporučuji a doufám, že téma commonism, nebo 
alespoň jeho principy, se začnou v Česku aplikovat častěji a Prokop Novák by 
minimálně diskusi mohl otevřít. 
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